

大家好，今天小编来为大家解答比特币初始价格几美分这个问题，比特币初始价格很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [比特币最低的是哪年](#)
2. [比特币会像瑞银认为的那样归零吗？](#)
3. [比特币小故事？](#)
4. [比特币是怎么和金钱挂上钩的？它的数量少就少，为何就值钱了呢？](#)

比特币最低的是哪年

2009年比特币刚刚出现时最低。

价格还不到1美分，一美元可以兑换1300个比特币，也就是说人民币7元钱就可以兑换1300个比特币。比特币最初很便宜。

比特币会像瑞银认为的那样归零吗？

本人研究多年总结：一切皆有可能，不会归零会到点几，只是时间问题！为什么这么说纵看历史最初比特币是0.000几美分发展到现在42420美金（当周合约）是什么原因所致，一个是本身区块链技术的独一性，更重要的是炒作，一股无形的力量在控盘，你买他就掉，你卖他就像（本人合约爆仓近300次，有记录）他们可以左右很大的数字，甚至不用入金，来控制你的几十亿都有可能，严重怀疑比特币交易所同幕后主导人共谋洗劫韭菜！有人质疑说不能会归零，那样的话都会倾家荡产也会买很多，大错特错，他们能把比特币捧上天，也能摔到地底下，银行石油时间都知道吧，美原油价格倒贴40美金，负数了吧就是炒作控盘！我是庄家一旦有一天不高兴了，是如何运作的：把做空合约，交割合约和远期合约打压一元这时候百万千万买家疯狂买去了，人人都想买点都做买家！都想发财！但继续打压0.1元价格你如果投入5000秒变500了，继续打压0.001，你就变50了，期货甚至敢打到0001皆有可能，这时候你会想一分钱能买10个比特币，就会买个几千块钱的，别考虑他的价值，考虑他的炒作性是来回拉动赚钱的.....供参考！

比特币小故事？

如果了解过比特币就应该听说过用10000个比特币换取披萨的故事。

在2010年5月18日，一位叫Laszlo Hanyecz的程序员在一个比特币论坛上发帖表示愿意用一万个比特币来换取两份Papa John的大披萨（当时价值40美元）。这个

帖子发布后受到很多人的关注，在三天之后，有个好事者，是个密码学的爱好者，花了25美元买了两份披萨寄给了LaszloHanyecz，LaszloHanyecz按之前发贴的承诺把一万个比特币转给了jercos。

这样个图片是当时LaszloHanyecz收到披萨后分享出来的。因为这一笔交易的时间是在5月22日，也是比特币真正有实用价值的一笔交易，所以5月22日被命名为“比特币披萨节”，也因为这笔交易，比特币慢慢走入人们的视线，了解比特币的人也渐渐多了起来，慢慢形成了影响全世界的数字货币。

披萨交易产生的时候比特币价格才0.003美分左右，想不到直到今天比特币会涨到九千多美金，最高历史价是两万美金左右！

现在这一万个比特币就值6亿多人民币，这个很多人奋斗几辈子都赚不来的钱。但因为这个在当时看想来小小的交易，却打开了比特币成为数字货币霸主的篇章，也让区块链技术也慢慢走进人们的生活来。

比特币是怎么和金钱挂上钩的？它的数量少就少，为何就值钱了呢？

可能很多人想不通比特币作为一串数字代码为何能够从几美分成长到最高2万美元的高度，并普遍性的被世界金融体系所接受呢？其原因很简单就是借助了当前法定货币的一些缺陷，才让一个没有国界限制但是市场价值认可的虚拟货币比特币最终走向了价值锚定之路。

但过去的比特币十年生命周期中，初始化的比特币它是没有任何价值市场共识的，只是在极少数的极客圈的流转。后来因为它的匿名信以及不可追踪性，比特币逐渐的被暗网市场所接纳一直到目前为止，比特币仍旧在一部分的暗网中持续性的交易。而暗网的交易也极大的活跃了比特币的交易量，使比特币价值能够被人们所认可的重要步骤。

后边等到比特币的价格翻了很多倍之后，市场的投资力量开始进入这个领域，当发现有利可图之后算力矿场以及矿工开始入场，这才支撑起了整个比特币的价格网络。并不是比特币因为只有总量限制在2100万也就变得值钱，而是因为多年的市场积累最终酿造了它的市场价值共识，只是仍旧不具备当前法定货币的一些信用背书，除此之外与普通的法定货币没有太大的区别。

比特币目前的价格一直稳定在1万美元上方，虽然未来的价格波动频率较大幅度较大，但是中长线来看的话目前仍是属于一个投机期，至于未来的价值泡沫破裂按照其生命周期运行来看也是必然存在，只是具体的时间预测目前无人所知。

OK，关于比特币初始价格几美分和比特币初始价格的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。